NORDB=RG

NORDB=RG

HINHOMOHTAKHBIN MOJTYABTOMATHYECKUH CTAHOK
NORDBERG 4638E

PykoBOaACTBO MOJIL30BATEJIS



NORDB=RG

1. Texauyeckue XapaKTepHCTHKH

3axuM BHYTpCHHMI * 305-610 M/ 12-247%

3a)kuM BHCIITHHH * 254-585 mm/ 10-227%

Makc. mnameTp Koneca 1084 mm/42,7”

Makc. muprHa koneca 355 mm/14”

PaGouee nasneHue 8 Bap

[MTuranue 110B (1¢)/ 220B (1¢)/ 380B (3d)
MOIIHOCTB 3NEKTPOABUTATENS 0.75/0.55/1.1 kBt

Makc. ycunue moBOpoTHOIO CToja 1078 Hm

["abaputhble pazmeps! (LLxI'xB) 96*76*93 cm

YpoBeHs myma 75 nb

* He sBuseTcs IIapaMe€TpoOM 3a’KUMaEMBIX I[I/ICKOB! SIBnseTCA MaKCUMaJIbHEIM PACCTOSIHHUEM MEXIY KylIauKaMHU CTOJIa.

Cren wumHOMOHTaXxHbI Nordberg 4638E npeaHa3HaveH A IMOHTaXa € KOJIECHBIX IMCKOB/MOHTaXa LUUH Ha
KOJIECHBIE JIVICKH JIETKOBBIX aBTOTPAHCIIOPTHBIX cpeAcTB. [IprBoa: KOMOMHMPOBAHHBIH (NIEKTPOIBUTATENb
(220B/50I'/ 1@, mommuocTs 0,75 kBT mr 380B/50I /3D, momrHOCTRIO 1,1 KBT) mocpencTBoM peMeHHOI Tepenain
NPUBOAUT B IBU’KEHUE TOBOPOTHBIN (MOHTAXKHBII1) CTOJ; MHEBMATUYECKUI — CXKaThlif BO3AYX OT BHELIHENO MCTOUHUKA
NPUBOAUT B JeHCTBHUE 3>KMUMHOI MHEBMATUYECKUI LMINHAP (32XKUMAIOLLUI/pazKUMAIOIUI 3a5KUMHbIE KYJIauKK
MOBOPOTHOTO (MOHT@XHOTI0) CTOJIA, (PUKCUPYIOLIME O0CTYKUBAEMOE KOJIEeCO), OT)KUMHOM MHEeBMAaTUYEeCKUI LIUIUHID
(ynpasnstoluii JIonaTkol A OTpbIBa OOPTA LUMHBI OT KOJIECHOIO AUCKA JJIs1 yA00CTBA JEMOHTAXKA).

IIpumeyanue:

Pa3mepsl 0001b€B, ykazaHHbIe B Ta0/1H1e, IPHBEAEHbI OTHOCHTEJIBHO CTAJbHBIX KOJTECHbBIX IHCKOB.
JlerkocniaBHble JHCKH, KAK NPAaBHJI0, TOJIIE CTAJBHBIX, TAK YTO AaHHAsi HHPOpPMALUS NPHBeIEeHA 1JIs
O03HAKOMJICHHS.

JlaHHBI CTeH] MOXKeT OBITh YKOMITJIEKTOBAaH YCTPOWCTBOM B3pBIBHOI Hakauky mnH (ab0peBuarypa IT B Ha3BaHun
MOJIETIH, OTIIIVS).

2. O6mue Mepbl 6€30MACHOCTH

B PYKOBOACTBE U3JI0KE€EHBI ME€PbI 6e30nacn0c1‘n, nopsaaoK CﬁOpKl/l, paﬁOTbl Ha CTAHKE, TCXHHYECCKOC
oﬁcnymnsaune, OMHCAHUE KOHCTPYKIHH CTAHKA U NNEPEICHDb 3am4yacTei ¢ X 3aKa3HbBIMHU HOMEpaMu.
XpalmTe 9TO PYKOBOJACTBO AJIf BO3MOKHOCTH COC/IATHCH HA HET'O IIPHA 3aKa3e 3am4yacreii.
HpOl/l3BOl]l/lTeJ'll> HE€ HECET OTBETCTBCHHOCTH 3a Bpe/, HAHECEHHbIH BCJIeACTBHE HEBBLINOJIHEHHS npaBuJi

AAHHOIH WHCTPYKIHH.

1. PABOUYEE IOMEINEHUE JOJIKHO BBITHh YUCTBIM U CYXUM.

[oBbllIeHHOE copepikaHUE TbUIM, MApOB WM BBICOKAs BIAKHOCTb CHMXKAIOT HAEKHOCTb paboTh
CTaHKa.

2. HE JOITYCKAMTE JETEM B PABOUYYIO 30HY. He no3poisiite AeTSM UrpaTh cO CTAHKOM.

3. XPAHEHHUE CTAHKA. Heucnonssyemoe o0OpyaOBaHHWE IOKHO XPAHUTHCS B CYXOM MOMELLEHMH.
Ecnu obOopynoBaHue mpeanonaraercs XpaHWTb AOJITO€ BpeMs, OTKJIIOYHUTE €ro OT BCeX HCTOYHHMKOB
3JIEKTPUYECTBA.

4. PABOYASI OJEXIA. Pabounii KOCTIOM He TOJDKEH UMETh CBOOOMHBIX YacTeil BO N30eKaHUue UX
3axBara BpalllaloLIUMHCs YacTsIMU cTaHka. [Ipu paboTe ncnonb3yiiTe ronoBHoOM yoop, 4ToObl CpsTaTh
JUTMHHBIE BOJIOCHI, U HE HOCUTE JUIMHHBIX 30JI0ThIX Lienel, OpacyieToB ¥ MPOYMX AParoLeHHOCTEH.

S. BYABTE BAUTEJIbHBI. Konuentpupyiite BHUMaHue Ha TOM, 4TO Bbl Aesaete. He 3a0biBaiite npo
3apaBblii cMbic. He mone3yiiTech 000pyioBaHUEM, €CITH Bbl YCTaJIM, UM COUTHI C TOJIKY.

6. IPOBEPSIMTE MCITIPABHOCTb CTAHKA. Ilepen paGoToii Ha CTaHKe TLIATENEHO OCMOTPHTE €ro,

y6eﬂl/ITer B UCITPAaBHOCTHU BCEX €TI0 pa6oq1/1x yacreii. B

cliydae ux noBpexKKACHUA WU 0OJIBILIIOrO U3HOCA cpazy K€ 3aMCHUTE UX.




NORDB=RG

7. SAMEHA YACTEM U ITIPUCITIOCOBJIEHUM. T1py TeXHUUeCKOM 06CITy)KMBAHAM HITH PEMOHTE

CTaHKa UCTIOJIb3YTe TONBKO «pOAHbIe» 3amyacTi. He mpumensiiTe mprcnocoOneHuii, He MpeaHa3HaueHHbIX

111 paboOThl Ha 3TOM CTaHKe.

8. VXAJKUBAUTE 3A CTAHKOM. Conepxure 060pyIOBaHME YHCTBIM M CyXHM IS €r0 HaAekKHOU U
Oe3omacHoii paboThI.

9. TEXHUYECKOE OBCJIYXUBAHMUE. Panu Baneit 6e3omacHOCTH Mopydalite TeXHUYECKOE
o0cy>KMBaHHe CTaHKa KBAJTU(PULMPOBAHHBIM TEXHUYECKUM CHELIMATUCTaM.

10. IUICIIOJIB3YUTE TP PABOTE UCIIPABHBII HTHCTPYMEHT.

Hcnoneyiite npu padote crieliuanbHbIi MHCTPYMEHT, MTpeJHa3HaueHHbIIM AJ1s1 ITMHOMOHTaXHBIX U
OanaHcHMpOBOYHBIX paboT. He mbITaiiTech ero MonepHM3UpPOBAaTh WM 3aMEHSTh HETPUCTIOCOOIEHHBIM 11 3TOTO

WHCTPYMEHTOM.

3. CnennajbHble Mepbl 6€30NaCHOCTH

1. MEPEJ BBITOJTHEHUEM JIIOBOI'O OCMOTPA, OBCJIY  XUBAHUSI NJIN YNCTKU,
BCEI'JTA OTKJIIOYANTE CTAHOK OT HCTOYHHMKA ITOJIAYM BO3Y XA. Haxumaiite Ha
neiasib, UTOObI BHIKAYaTh BECh CHKAThIM BO3MYX M3 CTaHKA, U OTKJIFOUMTE CTAHOK OT CETH MUTaHUSI.

2. UCTIOJIb3YUTE YMCTBINA, CYXOM CHKATBIUA BO3JIYX noxn naenenvem 8 Bar. He mpesbimaiite
YCTaHOBJICHHOE JIaBJICHUE.

3. Eciu  He wuCronmb3yeTcss aBTOMaTHuYecKash MacisHas cuctema, gobaBbTe 2 Kamjiv Macjia B
OBICTPOPa3bEMHOE COSIUHEHHE PETYIISTOpa AaBJICHUS.

4. He HakauuBaiiTe IIWHY HH)XKE WIJIM BBIIIE YPOBHS JaBJICHWS BO3AyXa, PEKOMEHIYEeMOTro
MPOU3BOIUTEIIEM.

5. Bcerna u3baBisiiitech OT CTapbiX [IMH B COOTBETCTBUU C COOTBETCTBYIOIIMMH 3aKOHAMH.

6. Bo u3bexxaHuwe TpPUYMHEHHs Bpeda JIIOASM/O00pPYAOBaHUIO, yOemuTech, 4YTO O0OA INWUHBI HAJACKHO
3aKperieH Ha ITHHOMOHTa)KHOM CTaHKe 3aKHMaMH.

7. Hukorna He momernaiite pykd Mekay oO0OIOM Kojeca M 3aKHMOM, BO BpeMs (UKCAIMKM WIH




NORDB=RG

OJIOKMPOBKH.

4. TpancnopTHpoBKa:

CTCHI[ CJIEAYET TPAHCIIOPTUPOBATE ITPHU MOMOLIHN NOrpy3drKa ¢ BUJIOYHBIM 3aXBaTOM, IMPHU 3TOM BUJIbI JOJIKHBL ObITh
pacnoioKEHBI, KaK NMOoKa3aHO Ha pI/IC.l .

5. PacnakoBKa M IPOBEPKA KOMILIEKTHOCTH:

PacnaxoBaB anmapar, yoenurech B HAIMYMH BCEX JeTallell, KOTOphIe MepedyrclieHbl B epedne 3amvacteii. [1pn
OTCYTCTBHH HJIM TIOJIOMKE KaKO#-T100 JeTany HeMeUIEHHO CBSKUTECH C N3TOTOBHUTEIIEM HJIH AUIIEPOM

ST WS AN T e R S

Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3
6. TpeGoBaHuUSI K MECTY YCTAHOBKH:

MecTo U151 ycTaHOBKH CTEHJIa ClieyeT BeIOnpars B cooTBeTCTBIH ¢ MecTHbIMHA HOpMamu CHull u Canl1MTH. MecTto
TSl YCTAHOBKH JIOJDKHO OBITH 00€CTIedeHO MOABOOM CYKAaToTo BO3MyXa M OBITH IOCTAaTOYHO OCBEIIeHO0. MUHUMaITbHbIE
rabapuTHbIe pa3Mepsl paboueit 30HbI TpuBeIeHbI Ha puc. 2. [1pn ycTaHOBKE BHE MOMENIEeHNs CTEH JOJDKEH ObITh
3aIIMINEeH OT BO3AEHCTBUS aTMOC(EPHBIX 0CAKOB M MPAMBIX COTHEUHBIX JIydeil.

BHUMAHMUE: 3anpemaeTtcst 9KCIUTyaTnpoBaTh 000pyI0BaHHe,
CHa0YXXEHHOE JIEKTPOJBHTATENIEM, B 30HaX C B3PBIBOOMIACHOH arMoc(epoii.

7. COOpka U yCTaHOBKA:

1. OTKpYTUTb raiiku OCHOBAHUS!, BBICTABUTH CTEHJ MPU MOMOLLH
TOPM30HTAIBHOTO YPOBHS. 3a()MKCHPOBATh CTEH/T Ha COOTBETCTBYIOLINE
KperexxHble 00MTHI s obecneueHns crabunbHOCTH. [lepen
TIOZIKITFOYEHHEM K NEKTPOCeTH YOenuTech, 4To 000pyI0BaHHE XOPOIIO
3a3eMIIEHO.

2. OTkpyTHTSb raiiku A Ha kopmyce B, kak nokaszaHo Ha puc.3

[Mogusate xononHy C, yCTAaHOBUTE ee Ha Kopryc B u 3adukcuponars ee
raiikaMy A Ha IINMMIIBKaxX ¢ pe3b00ii, pacTookeHHbIX Ha kopryce B. B
city4ae paccriabneHns raek KperieHus! 1 TosBIIeHNs JIFoTa KOJIOHHBI
4yepe3 HEKOTOPOe BpeMsl, TPOBEPUTH 3aTSKKY rack A. B mpoTuBHOM ciyuae
BO3MOXKHO MOBPEKAEHNE IIMHBI WIIH JTCKa 00CITy»KHBaeMOro KoJeca.

8. [logBeeHNE YTEKTPONUTAHUS H CXKATOIO BO3AYXAa:

BHUMAHUE: I1epen nogkmoueHueM 000pyIOBaHUS K CETH YOCIUTECH,
9TO €e MapaMeTPhl COOTBETCTBYIOT 3asBIICHHBIM XapaKTepPUCTUKAM
obopynoBanus. Bce mOAKITFOUSHNMS TOTKHBI OCYIIECTBIISATHCS

KB (UIIPOBAHHBIMHA CTICIATTICTAMH. .

[MoacoemMHNUTE MoAaqy CKaToro BO3MyXa (COSIIMHEHIE HAXOMUTCS C




NORDB=RG

MPaBoit CTOPOHBI CTEH/1A). DIEKTPUIECKOe CHCTEMA, K KOTOPO# MOAKIFOYaeTCsl CTeH I, IOJKHA OBITh oOecneyeHa
CHUCTEMOI MPeAOXpaHUTENEH U HAIE)KHBIM 3a3€MJICHUEM. YCTaHOBUTE aBTOMATUUECKUI aBapHUIHBIN BBIKJIFOUATENb
yTEKH Ha y4acTKe IT0JBO/a JIEKTPONMTaH!s, yTeuka He JOoJDKHA ObITh Oonbine 30A.

9. Dkcnayaranus:

oy
-

[Tenane BpalieHus NOBOPOTHOTO cTosa (Z)

[Nenans pazyruorauTens 6opros muH  (U)

1) Haxats nenans (Z) , HOBEpHYTh CTON MO 4acoBoii cTpenke. [ToaHATh nenans (Z), MOBEPHYThb CTOMN IIPOTUB
4acOBOM CTPEJIKH.

Ilenane ynpasneHus 3axMMaMu KOJIECHBIX AUCKOB (V)

2) Haxarb negans (U), akTUBUPOBATH JIONATKY pa3ymioOTHUTENs, OTxKaTh nenaib (U), BEpHYTb JONaTKy B KCXOIHOE
MOJIOKEHHUE.

3) Haxarb negans (V), akTUBUPOBATh YEThIpE 3aXBaTa JUCKOB, OTKaTh nefais (V), BEpHYTh 3aXBaTbl B UCXOIHOE
nonoxenue. Korna negaib HaX0AUTCS B CPEAHEM TOJIOKEHUH, 3aXBaThl HE IBUTAIOTCS.

PaGoTa IMHOMOHTAaXXHOTO CTEH A IIPOTEKAET B TPH JTarla:
1) PasymiotHenue 60pTa LIMHBI

2) JIeMOHTaX IIHHBI

3) MoHTaX LIKHEL

9.1. Pazyn;oTHeHHe GOPTOB:

[TomMHOCTBIO BBITYCTHTE BO3YX M3 LLIMHBI, MPUCIIOHNTH KOJIEco K pe3nHoBoMy Oydepy. (S).YcranoBuTe jomarky
pa3yIUIOTHUTENS, Kak Moka3aHo Ha puc.5. Haxars nenans (U), 4oxKIaThesl, KOIAA JONATKA HOIHOCTBIO OTOXKMET
60pT mwmHEI OT ucka. [IoBTOpHTH MpolLieypy Ha pa3HbIX ydacTKax Koyieca Mo Kpyry, 4TOObI IIMHA MOJTHOCTHIO Obl1a
oTXara OT JUCKa.

Puc. 5

9.2. JIeMOHTAXK IIHHBI:

[TomMHOCTBIO BBITYCTHTE BO3YX M3 LIMHBI, YIAIUTH Bce OalaHCHPOBOYHBIE MPOTHBOBECH. CMa3ars 60pTa IIMHE
MOHTa)XHOH racToii. HeBbimonHeHne 1aHHOTO TpeOOBaHNS TPUBEET K IOBPEXKISHNIO HMHBI TTPH IEMOHTAXKE.




NORDB=RG

3adukcrpoBaTh KOJIECO Ha CTOJIE MOXKHO IBYMsI CIIOCOOAMI:
a- Mo BHEIHel JacTu 000a JucKa :
Haxars negans (V) HamoJOBUHY BHU3, PACTIONIOKHTE 30KIUMEI (G) COTIIAaCHO pa3sMepy KOJIECHOTO JUCKA, TOJI0KHUTE KOJIeCO
Ha moBopoTHBI cToi (Y);, Haxkats nenais (V) 1o obecreueHrs HaIe)KHOTO 3aXBara 3aKNMaMH KOJIECHOTO IUCKA 0
BHEITHEMY 0001y.
b- Mo BHyTpeHHE# CTOPOHE KOJIECHOTO JHCKA:
Haxars negans (V), HOMHOCTBIO COMKHYTE 3a3KUMBI (G). [TomoxuTs koiieco Ha pabouwii CTOJ, YTOOBI 38KUMBI HAXOAWIIVCH
0 IIEHTPY KOJECHOTO Jicka M3HyTpH. Haxkats nenans (V) U JoKIaThes, TIOKa PA30MKHYBIIUECS 3a0KUMBI TIOJTHOCTHIO
3axBaTSIT KOJECHBII TUCK N3HYTPH.

OnycTuTh BEPTUKATBHYIO MOHTaXHY!O samy (M), moka MoHTaxHas rojioBka (1) He JispkeT Ha Kpait odona aucka.
[TpumomHATS MOHTAXKHYIO TOJOBKY HaJl KpaeMm 0001a ArcKa Ha 2-3MM, UCTonb3ys MOHTaXKY (T), MOAHATH OOPT MIMHEI , KaK
MOKA3aHO Ha pUC.6, HAXKATh NeJalb (Z) U MOBEPHYTh TOBOPOTHBIH CTOJ C YCTAHOBIIEHHBIM KOJIECOM JI0 MOJHOTO CHATUS
0opTa IMUHEI ¢ KOJIECHOTO JNCKA.

Puc. 6
[ToBTOPUTH NpOLEAYPY AJIsl APYTOi CTOPOHBI KOJIECa.
9.3. MOHTAaK HIUHBI :
1) BHUMAHME: Ilepen wnauajioM cIOycTH W3 IMWHBI BECh BO3AYyX M YyOepute
OalaHCUPOBOYHBIE TPY3HI € Kojleca.
2) OOUIBPHO CcMaXbTe 3aKpauHy IOKPBIIKK IO BCEH OKPY)KHOCTH TyCTOM cMa3kod, 4YTOOBI He
MOBPEIUTH IMUHY U 00JIETYUTh MOHTAX.
3) 3adukcupyiite 0007 Koeca Mpu MOMOIIM BHYTPEHHHUX YacTeH KylauKoB.
4) [NIPUMEYAHMUE: ecau BBl paboTaere ¢ 000jaMH OJTHOTO M TOTO K€ pa3Mepa, HeT He0OXOIMMOCTH

MOCTOSHHO (PUKCHPOBATH U OCBOOOXKIATH IITAHTY. BMECTO 3TOr0 CABMHBTE B CTOPOHY ILIEYO C
3a(UKCUPOBAHHON INTAHTOM.

5) YcTraHoBUTE MIUHY TaK, YTOOKI €€ 3aKkpanHa Mpoliljia HIKe HOCHKA TOJIOBKH U BHIIIE Kpas (XBOCTA)
ee 3aaHei yacTtu (puc.7). [I[poTHBOMONIOKHYIO CTOPOHY 3aKpanHbl BIaBUTE B yriiyOsieHune oboa.




NORDB=RG

6) YnepxxuBaiite pykamu 3aKpaWHy IIWHBI TPIDKATOW K Pydbi0 000ma. 3areM HaXMHTE TeIalb BpalieHUs
cTona, 4To0bl 000/ U IIMHA MTOBEPHYIIUCE Ha MOTHBIH 000POT.

7) BcraBbTe kamepy (eciu OHA €CTh).
8) IloBropuTe yKa3zaHHBIe AHCTBUS C APYToOil 3aKpanHOi IIMHBI HE MEHSs 3axBara 000/a.

10. HakauuBaHue INHbI:

1) BHHMMAHME: JlonHyBInas MKXHA MOXET MPUBECTH K CEPbE3HBIM TENECHBIM NMOBPEXKACHUIM WU JAXKE CMEPTH
oreparopa U psiioM CTOSILIEro YeaoBeka. Yoenurech, 4To 000z Koneca U IMHA UMEIOT OAUHAKOBBIN pazMep.
[TpoBepbTe cOCTOSHUE IIUHBL. YOEeAUTECh B OTCYTCTBUU NMOBpPEXKJeHUI. Bo BpeMs BpallleHHs CToJ1a PyKU U Apyrue
4acTU Tejla JOJDKHA HAXOAMUTHCS KaK MOXKHO JaNblIe OT MOHTAXHOMU rojaoBku. HanyBaiiTe IIMHY KOPOTKUMU CTPYSIMU
U IIEpUOANYECKNU IIPOBEPsiTe faBieHue. Hukorga He HaayBaiiTe INMHY 10 JaBICHHUS, BBIXOIAIIETO 3a MPENEIbI,
PEKOMEHYEMBIE IIPOU3BOAUTENIEM.

2) YtoObl HaKa4aTh IIMHY, BCTABETE HAKOHEUHHK MICTONETa [l HaKa4ky (CM. puc.4) B COCOK LIMHBI TPH
TIOJTOKeHNN 3anmpatornero peraaxka « UP» («Bepx»). Yoeaurecsh, 4To COTUIO TNIOTHO 0OXBATHIBAET COCOK.

3) Korza Bo3ayLIHOE COTUIO 3aKperyieHO, IepeBeIUuTe PhluaXOK B HUXKHEE MOJIOKEHME.

4) TlomHuTe, 9TO BO3AYX HY)KHO HAKa4MBaTh KOPOTKUMHM CTPYSIMH M IOCTOSIHHO TpoBepsATh AaBneHne. Korna Oyner
JIOCTUTHYTO TpedyeMoe JaBlieHre, OTCOSAMHNTE HAKOHEUHIK OT COCKA M 3aBUHTUTE Ha COCOK KOJIMAa4oK (puc.8).

LOCKING LEVER

Puc.8

[MPUMEYAHUE :

1) HeBblnonHeHNe MHCTPYKLMI MOXKET IPUBECTH K yBEUbSIM WM CMEPTH onepaTtopa. Hukorna He npesblinaiite
nasienue 3.5 6ap (50 psi), caxkaeTe v BbI 3aKpanHy Ha XaMIl WIIM HaKaunBaeTe IINHY.

2) Ecnm nng HakadnBaHus TpeOyeTcs Oonblee AaBleHNe, CHUMUTE KOJIeCO CO CTeHa M MPOIoJDKaiTe ero
HaKauMBaTh TOJIBKO BHYTPH CIIENHMANBHON 3aIUTHO# KJIeTH (KOTOPYIO MOXXHO MPHOOpecTn).

3) He nomyckaiiTe mpuONMmKeHUs pyK U Tella K Mpoleccy HakaunBaHus UHEL K paboTe Ha cTeHme MomycKaeTes
TOJIBKO CHELUAIbHO O0YYEHHBI epCOHA.




NORDB=RG

11. TexoGcay:kuBaHue: |
!
i

1 L 1) BHUMAHME: Bcerna oTkitouaiite cTeHJ OT KOMIIpeccopa

Yair source. il [| | (g [MEEESR y
. . v | 1 DJIEKTpUYEcKoi cetr. Heckombko pa3 HakMHTe me/aib
o the plastic L et
A OT)KMMa TTOKPBILIKH, YTOOBI YIAIUTh BECh BO3IYX M3 CTEH/A.
L HJ P e s
[T
- 2) Tlepex wadamoM paboOThI MPOBEPSiiTE TEXHUYECKOE
COCTOSHME CTEHIa: LIEJNIOCTHOCTh OJJIEKTPUYECKHX KaOerei,
IIUIAHTOB, MPOTSDKKY —PE3bOOBBIX  COCAWHEHH, HATSKKY
therwise. 11 will . .
b Ejp 9 MPUBOJHBIX PEMHEH, YUCTOTYy pabouell MOBEPXHOCTH CTONA.
neshy. gt |

[1pn mosiBIeHNN CTPaHHBIX IIYMOB WJIM BUOpalnii HEMeIJIeHHO
OTKJIIOYMTE CTEHJ OT KoMmmpeccopa u oT cetu. He ucnone3syiite

€ro JI0 TeX Mop, MOKa HENCIPaBHOCTh He OylleT yCTpaHeHa.

Fig In
3) MuHUMYM pa3 B HEJENIO POMbIBATE MOHTAXKHBIM CTOJI OUMCTUTENIEM WIIM HETOPIOUMM PACTBOPUTENIEM.
CMasbIBaiiTe HapaBIIAOINE KyJIa4KOB.
4) MunnmMym 1 pa3 B MecsII IpoBepsiiiTe ypoBeHb Maciia B MaciistHOM Oauke. [1pn HeoGXxoquMocTH foseiiTe Macio

SAE30. Yoeaurech Takke, 4To mocje 3-4 HaXkaTwii Ha nefalib OT)KMMA MOKPBIIIKY B 0a40K MocTynaer 1 kamis

Macna. [Ipn HeoOX0ANMOCTH OTperynupyiTe TPy MOMOIIH PEryITNPOBOYHOTO BUHTA MMOTOK Maca.
5) Uepes 20 nHeii nocne HaYasa HKCITyaTalUy MOATIHUTE KPEMEXHbIE BUHTBI KyJa4KOB U BUHThI HA
caja3Kax MOHTaXHOro crosa.HarsxkeHue npuBOJHOIO peMHs MPOBEPSIATE TONBKO NPU OTKIIIOUEHHOM
JNEKTPONUTAHUU. J[J1s1 3TOr0 CHUMUTE OOKOBYIO KPBILIKY, PACIONOKEHHYIO C JIEBOIl CTOPOHBI KOpIyca, 1

OTperylupyiiTe HaTs>KeHUe PEMHs TPU NIOMOILM BUHTA HA ONOPE 3NEKTPOMOTOpA.

6) Ecnu 6noxmpoBka He QUKCUPYET OCh, THO0 Hacaaka He MOAHUMAETCs XOTs Obl Ha 1/8" Hax
000710M KoJIeca, 9TO HeOOXOANMO JUIsl pabOThI, OTPETYINpYyHTe raifki Kak 1mokasaHo Ha puc.10




NORDB=RG

Puc.10

8) Iy ouncTKY MM 3aMEeHbI [IEHTPAIEHOTO 00paTHOTO KilanaHa CHUMUTE KPBIIIKY ¢ JIEBOiT CTOPOHEI anmnapara . 9)
OTtcoenuHUTE BO3AYIUHbIE LIAHTH, NoAxoAsIIMe K knanaHy. 10) [ToTokoM cxaToro Bo3ayxa MPOUUCTUTE KJIAMaH.
[Tpu HeoOXomuMOCTH 3aMenuTe ero. 11) [t OunCTKY MITH 3aMeHBI KJIalaHa OTXKIMA TIOKPHIIIKA IOBTOPUTE IIary 8,
9, 10 (cMm. puc.11).

A
il

S, oF
Puc.11
12. HencipaBHOCTH:
IIpoGiema [puunna Pemenue
HewncnpaseH peBepCHBHBII 3aMeHUTb pEBEPCUBHBIH
NepeKIoYaTeb NEePEeKNIoYaTeNb
o [TopBaH pemeHb 3aMeHUTb peMEHb
[ToBOpOTHBIH cTOJ BpaliaeTcs B
OITHOM HarlpaBJICHUN/HE BpaIlaeTcs [TpoBepuTh NPOBOAKY
anekTpoaBurarens u 01oka
HewncnpaseH anekTpoaBurareib npegoxpanurenei. [lpu
MOATBEPKIEHUN HEUCTIPABHOCTH
3JIEKTPOJIBUTaTENb 3AMEHUTh.
[pu neMoHTaKES/MOHTaXNKE IIMHBI v [TpoBepuTh BCE MHEBMATUYECKUE
crTon He GnokupyeTcs (Ipomomkaer | > TC1Ka BO3AyXa COeIMHEHHA Ha yTeuKy
gpaﬂleHHe pecTe ¢ KonccoN): He paboraer saxumHo# uumHap 3aMeHNTH MOPIIeHb MIIHHIPA
alIcpXKKa B MOHTa)KHOTO CTOJIa p P
CXOXKICHU U/ PACXOXK ACHIH
M3HOC Ky/IauKOBBIX 3A)KHMOB 3aMeHUTh 3aKUMbI
KYyJTauKOBBIX 3aXBaTOB;
H3HOC/MOBpEXKICHNST MAHIKET
Koneco HeKOppeKTHO 3aKUMaeTcs PEKI I ST, e
HA CTOJIE. 3KMMHOTO LIUJIMHIPA




NORDB=RG

MoHTa)xHas roJIOBKa
Kacaercst 0001 kojieca BO BpeMst
MOHTAaXa/IeMOHTaXa

a) CII0MaHa WM HEBEPHO
OTpETryaMpOBaHa cala3ka 3aMKa

a) 3aMEHUTb WK OTPEryIupoBaTh
canasky

0) paccnabneH BUHT KpeTuieHns
cajasku

0) 3aTsHYTh BUHT

Ilenanb oTxrMa TIOKPBIIIKHA U
negaigb 3aKMMa JUCKa HE
BO3BpalllarOTCs MOCJIE€ HaXXaTus

CnomaHa BO3BpaTHas Ipy>KUHA

[Ipy>xuHYy 3aMEHUTH

Pazboptuposanne/oTkim 6opra

Crnoman nemmdep

3ameHuThb femmndep

LIXHBI IPOUCXOAUT C TPYAOM

[ToBpexkAEHO KOIBLO NOPILIHS
OTXUMHOTO LIWJIMHAPA

3aMEeHUTH KOIbLO

13. Yeprexu

4

o= 9

(Samd I IV a

8 L‘ —

200-9
200-1 | CX-200-010000-0 | Kopmyc
CZ-200-080000-0 | IlepenHss KpblLIKa

200-2 MEAAITBHOTO Y3J1a
200-3 | CX-200-020000-0 | JleBas kpbliiika
4 B-010-060101-0 | BuaT M6 X 10
5 B-040-061412-1 [ait6a @6*14*1.2
6 B-014-080251-0 | Bunt M8x25
7 B-010-080201-0 | Buar M8X20
8 B-040-061412-1 [aitba O 6*14*1.2
200-9 | C-000-001020-0 Haknanka pe3nHoBas
600-10 | C-600-500000-0 | JTemndep
11 B-027-060401-0 | Bunt M6x40
12 C-200-580000-0 | MonTaxka
200-14 | C-200-510000-0 Brynka pe3uHoBas
200-15 | C-200-470000-0 | Jlotox
16 B-010-080201-0 | Bunat M8x20
17 B-040-081715-1 [ait6a @ 8*17*1.5

200-3

-

\

200-2

200-1

4




NORDB=RG

BEPCUA IT
119 \i
200120 - \é =y 600-101 | CX-204-250000-0 | Komonna
J 200-102 | CX-200-190000-0 | ITanen
= 200-168 103 B-014-140301-0 | Buar M14x30
= 104 B-050-140000-0 | [llaiica @14
—_— T e 105 CX-200-140000-0 | I1laii6a
167 200-106 | C-200-350000-0 | PerymupoBouHas pyKOSTb
'/200 169 119 B-010-100501-0 Bunat M10 X 50
/ 166 200-120 | C-200-490000-0 | Bepxmss kpbiika 200
= 165 IS 200-121 | C-200-390000-0 [Ipyxuna
; 20-164 /' %/ 128 B-040-102020-1 | Illaiica @10X2
- 183 | B-001-100001-0 | CamoKoHTpsiILasCcs raika
fg“/ w062 [ 130 M10 .
%\ \/ - /ﬂ‘ﬁ%g/ 200-133 | CX-200-160000-0 | Montaxuas nana 200
’ 3/;,/@\%/ 200-134 | C-200-520000-0 [laii6a
o 136 CX-200-170000-0 | I1laii6a
~ ——— 137 B-014-100251-0 | Bunr M10 X 25
- T e 105 - CW-113-020003-0 | MoHTaHas FOJI0BKa B cO0pe
- } 104 135-3# 3#
| 103 i 200-138 | CX-200-150200-0 | Bay MOHTaXHO rOJIOBKH
. g 200-139 | C-200-150100-3 | MonTa)kHasi rONOBKa 3#
= 200-140 | C-200-150400-0 Ianer
141 B-007-120161-0 Bunatr M12X16
200-158 | C-200-230200-0 Haknasika Ha pyKosiTh
136 — o 135-3¢ . ® 200-160 | CX-200-230000-0 | 3amopras pykosTh
37— %\ _ gf@i> fee il‘“ 200-161 | CX-200-200000-0 | 3amox
W= L/ 200-162 | C-200-240000-0 | Kpbimka 3avxa
13— 163 B-050-080000-0 | I1Iaiica O8
0140~ 200-164 | C-200-210000-0 | I"ajika skcu. Bana
165 B-014-080251-0 | Bunt M8 X 25
166 B-004-120071-1 | aiika M12X1.75X7
167 B-007-120301-0 Bunt M12X30
200-168 | C-200-480000-0 Kpbiiiika
e 200-169 | CX-200-220000-0 | Ontopras tuta 200
< — 200-170 | €X-200-180000-0 | TToBoporHas xoHcoNMs 470

08

_600-101




NORDB=RG

600-204 i

=
00-201

CX-600-130000-0

AccuMeTpuHbIi

600-237

600-201 MTOBOPOTHBII CTON B cOOpe
600-203 | CX-200-120000-0 | KpoHIuTeliH 3aKMMHOTO
kynadka 200

600-204 | C-600-570000-0 3axxuMHoii kynadok 600

205 CX-200-140000-0 | Iaii6a

206 B-050-160000-0 1lati6a @16

207 B-014-160401-0 Buat M16 X 40

208 C-200-440000-0 Kpbiika
CX-200-310000-0 | CoenuHuTenbHas TATa B

200-209 cbope 540

200-210

CX-200-280000-0

Cron kBaaparHslii 540

1211

CX-200-290000-0

I11aii6a

212

B-055-650001-0

KosnbLo cronopHoe @65 (Bain)

600-214

CX-600-110000-0

Hanpasnsromas Kynadka ¢
nansLem 600

215

B-040-122520-1

11aii6a @12X25X2

216

B-055-120001-0

KonbLo cronoproe @12(Bain)

217

B-014-120801-0

Buar MI12 X80

ey 218 B-046-122050-1 aii6a @12x20.5x1
e q\ \ 219 B-040-123030-1 | Illaitba @12X30X3
Lif’ ) o 200-220 | CX-200-300000-0 | Taiixa
@5\\\;2202'12‘“ CX-200-110100-0 | Hampasnsromas kynadka 6e3
— 200-221 najbLa
2 600-222 | C-600-100400-0 Imaeka 210
C-600-100200-0 LITox mopLIHS UUAMHIPA
600-223 227
LI g o C-221-350100-0 | Kpblika OBOPOTHOTO
7 ‘\%‘4@ 221-149 LUIMHAPA
ye © 154 S-011-010808-0 [Mpsimoit mepexomank 1/8"-O8
600231 S-005-020075-0 Tpusmarudeckoe
adl 226 ymioTHeHue 20*28%7.5
145 S-000-068353-0 Vinoraenue 68.26*3.53
221-151 | C-221-550000-0 [Topiuenn
\ 229 B-040-122520-1 11aii6a @12X25X2
-z 235 8 230 B-004-120071-1 | Taitka M12X7X1.75
600-231 | C-600-100500-0 Kopnyc uunungpa 180
S-000-019262-0 Konbuo ynnorHurensHoe
232 19.6X2.62
221-155 | C-221-350300-0 HuxHsist kpblllika QUIMHAPA
234 S-018-010808-0 Coennnenne 1/8
235 B-001-080001-0 laiika M8
600-236 | CW-105-060000-0 | Iunuuap B c6ope 180
CW-104-060000-0 | AccumeTpuuHsblii
600-237 TIOBOPOTHEIIT cTON B cOope
249 Bunt M8 X 25
238 B-001-120001-0 | ['aitka M12
600-239 | CX-600-110500-0 | TTanen
600-240 | CX-600-110400-0 | Kpouwureiin




NORDB=RG

305 306

314 20313

200—78 200-321 200—339 307 200310 200-301

- 200-323

—

2

200-301 | B-010-140301-0 | Bunr MI14X30 | 200-13 | C-200-360000-0 | ITpysusa
302 B-001-060001-0 | Taiika M6 319 B-050-140000-0 | Llaii6a @14
CoenuHeHne
303 S-018-0104080 | 007 e 320 B-055-160001-0 | KonbLio ctonoptoe @16
304 B-004-160001-1 | Taiika MI6*1.5 | 321 B-040-162820-1 | Lllaii6a
305 B-040-162820-1 | Lllaii6a @16*28*2 | 200-321 | S-000-175500-0 | ViutoTrenue @173.4x5.3
306 $-000-016265-0 fgfgz};ﬂme 9 1200322 | CX-200-030000-0 | Komcoxs 200
307 $-000-020265-0 ggfgg@e‘me 0 200-323 | CX-200-040000-0 | IMasen
200-308 | S-000-180500-0 fggg}‘e“e 200-324 | CX-200-050600-0 | IIIxBopeHs
BepxHss KkpbllIka
200-309 | CX-200-050500-0 | oT>kmMHOTO 325 B-040-122520-1 [1aii6a @12%24*2
LUIMHApa B cOope
[IITox nopuns
200-310 | C-200-050100-0 OT)KUMHOTO 326 B-001-120001-0 Iatixa M 12
LJIMHApA
YnnorHenue
311 $-005-168115-0 | mpusmatuueckoe | 327 B-040-083030-1 | Lllaii6a @8*30*3
185X168X11.5
ITopuiens
200-312 | C-200-050200-0 | oTsxmmHoro 328 B-050-080000-0 | Lllaii6a @8
LUJIUHIpA
Kopmyc
200-313 | CX-200-050300-0 | oTskumHOrO 329 B-014-080201-0 | Bunt M8 X 20
LMJIMHJpa
314 B-010-060161-0 | Bunt M6 X 16 330 S-011-010808-0 | ITpsmoii nepexomHuk /3-08
200-315 | CX-200-070000-0 | OPKMMHas 200-334 | CW-108-020000-0 | OP<MMHO Limip B
Jonarka B coope cbope
316 | B-010-120901-0 | Bunr MI2X90 | 350 | CW-112-200800-0 | 7anan omxubioro

LMJIMHJpa B cOope




NORDB=RG

317 B-004-160001-1 [aiika M16*1.5 351 S-012-010808-0 Coenunenne(90° )1/8-08
318 U-006-000001-2 BH;;‘JTIII’(ZIB“’“OW’I 352 C-098-600200-0 | Kpbiwka kianana
3aiurHas
200-370 | C-200-070600-0 | Haknaaka nomarku | 353 C-098-600400-0 Kpbliika canbHuKa
(onuus)
200-13 | C-200-360000-0 | Ipy>xuHa 354 C-098-600300-0 CanbHuK
355 C-098-600100-0 Kopmyc knanana
356 S-023-010401-6 Hemmdep
357 S-010-010408-0 Coenunenne 1/4- O8
200-480
200-424

N4 425

P

440 WW;}( N
= S == 423
\.ﬁ\;< = o
200-412

o

201-402




NORDB=RG

ITenans ynpasneHus

200-401 | C-200-060400-0 pEeBEPCUBHBIM 428 B-040-061210-1 [ait6a @ 6X12X1
JBHWXKCHHUEM
Ilenane ynpasneHus 5-tu
221-402 | C-221-060300-0 MO3ULIMOHHBIM KJlartaHoM | 429 B-040-040000-1 [Tait6a O 4
(npaBblit)
405 B-055-120001-0 | KonbLo cTomopaoe @12 | 430 B-024-040161-0 | Bunt M4*16
406 B-040-122520-1 | Illaii6a O12*24%2 200-431 | C-200-530000-0 | FYXOAT> peBEpCHBHOTO
nepeKoyares
407 B-024-040301-0 | Bunt M4X30 432 B-001-060001-0 | Taiika M6
408 B-040-040000-1 | Illaii6a @ 4 433 B-040-030000-1 | Illaii6a @3
409 B-001-040001-0 | Taiika M4 434 B-017-030161-0 | Bunt M3X18
410 B-001-080001-0 laiika M8 200-435 | CX-200-060600-0 | CoenuHuTenbLHAS TAra
411 B-040-081715-1 [ait6a @8*17*1.5 437 CX-200-060700-0 | Ban megampHOTO Y3712
200-412 | C-200-061300-0 | Tsra coeuuuTenbHas 438 B-004-080001-0 | Taiixa M8
200-413 | C-200-060100-0 E:;;f’ﬁ“pe““e“" 439 C-200-370000-0 | [IpyskuHa kpydeHnus
200-414 | C-200-380000-0 | TTpysuna 440 B-010-080501-0 | Buur M8X 50
200-415 | C-200-061500-0 | Komax 5 441 B-010-080201-0 | Buar M8X 20
pacnpeneNnuTeNbHbINA
200-416 | C-200-810000-0 | Illaiiba 442 S-012-010808-0 | Coemuuenue 1/8- O 8
417 B-010-060201-0 | Bunr M6 X 20 445 S-016-010808-2 | Tpoiirux 1/8-2* @ 8
418 B-040-061210-1 | Illaiica @6*12*1 200-449 | C-200-060901-0 | Kama >-mn 5
MO3ULOHHBIH (JIEBbIN)
420 B-019-290121-0 | Bunr 200-451 | C-200-061100-0 | Kpbiuka kianana
200-421 | CX-200-060500-0 | Kpbimka 452 B-024-290121-0 | Bunt ST2.9%14
5-TV MO3UIIMOHHEIH
422 CW-110-020000-0 | Knanan noBOpoTHOTo 453 $-023-010801-0 | Jlemndep 1/8"
UIMHIpA B cOope
5-TH MO3UIIMOHHEIH
423 CW-110-020001-0 | xnamaH OT>KUMHOIO 200-455 | CX-200-061200-0 | IlITok knamaHa
IIAJINHpA B cOope
200-424 | C-200-061400-0 | KOPTYC PEBEPCUBHOTO. | )1 456 | - 200-061000-0 | TTepembruxa
nepeKIoyaTens
425 B-004-040001-0 | Caiika M4 457 S-000-012400-0 | Vriornenue 12%20%4
200-426 | S-060-016000-1 |  eBePCHBHbili 459 €2-000-103150-0 | @0 cunosoro
HCpeKJ'IIO‘IaTCJ'[B IIUTAHUA
KabGenb
427 B-010-060201-0 | BunrX 20 616 C2-000-205150-0
SIIEKTPOBUTATEIIS
200-480 | CW-109-020000-0 | | LCAAIbHEIH y3en B

coope




NORDB=RG

200-526

00504 503 502 200501

C-300-320302-0

HroxusAs KpbILIKa

200-501
pemykTopa
502 S-040-030204-0 IMoamunuuk 30204
503 S-005-020080-1 CanbHuk penykropa ¢
20*35%8
200-504 C-200-320500-0 L[Ix1B NPUBOAHOTO
peMHs
505 B-014-080251-0 Bunt M8 X 25
506 B-065-006020-0 [Inonka 6 X 20
200-507 | C-200-320400-0 YepBsuHblii Bal
508 S-040-006010-0 Mogmunuuk 6010

200-509 | C-200-320200-0

ITepemarounslii Ban

200-510 | C-200-320100-0

YepssuHas nepenada

200-511 | CZ-200-320600-0 | Brysnka

512 B-014-100551-0 Bunt M10 X 55

513 B-050-100000-0 aii6a @10

200-514 | B-060-006020-0 [monka 6X20

515 B-040-102020-1 aii6a @10%20*2

516 B-010-060201-0 Bunt M6 X 20

517 B-040-061412-1 1aii0a @ 6*14*1.2

200-518 C-300-320301-0 BepxHsist KpbllKka
penyKTopa

519 B-065-010040-0 [monka 10X40

520 B-065-014040-0 Imonka 14 X40

521 S-000-027310-0 Yrnoraenne O
27.8*3.1

200-522 | C-200-320700-0 CanbHUK MaCJIOCTOWKUIA

523 B-001-060001-0 ["aiixa M6

524 B-050-080000-0 [aiica O 8

525 B-040-083030-1 aii6a @ 8*30*3

200-526 | CW-107-020001-0

Penykrop B cOope

A04 S-015-000008-3 Tpotiauk 3* O 8

Ad4 B-010-060161-0 Buat M6 X 16

A46 S-015-010808-2 | Tpoiinuk 1/8-2*08
CZ-200-430100-0 | Kopmyc noBopOoTHOr0o

200-531 KJlanaHa

200-532 | S-000-059262-0

Vonoruenue 59.9X2.62

CZ-200-430200-0

CepreuHNK OBOPOTHOIO

200-535 KJIanaHa

A4l S-011-010808-0 Coenunenue 1/8-08

548 B-007-040061-0 Bunt M4X6
CW-006-060000-0 | IToBOpOTHBIii KJ1anaH B

600-540 cbope




NORDB=RG

2

2602

601-MC

200-504 | C-200-320500-0 | IlIkus
S-050-220110-5 OnekTpoaBUrareib
CHll-hIC 20VI50H,
601-MY | S-050-230075-0 | Dnexrponsurarens 220v
200-602 | CX-200-330000-0 | I1IxuB snekTpoaBuraress
603 B-007-080121-0 | Buar M8 X 12
604 S-042-000686-0 Pemenb A-28
605 B-014-080651-0 | Bunt M8X65
606 B-040-083030-1 | [1laii6a O8X30X3
607-80 | S-063-008000-0 Konnencarop 80 1 f,110V
607-50 | S-063-005000-0 Konpencarop 50 v £,220V
608 B-040-102020-1 | [1laii6a ©10X20X2
609 B-050-100000-0 | IIIaii6a @10
610 B-014-100251-0 | Bunt M10X25
611 B-014-080351-0 | Buat M8X35
612 B-004-080001-0 | Iaiixa M8
613 B-040-082220-1 [MTaiiba & 8X22X2
614 C-200-560000-0 | 11aii6a pe3uHoBas
CX-200-340000-2 | KpoHureiin
200-615 JNEKTPOABUIATENS
CZ-000-205150-0 | KabGenb nutanus
616 anektpoasurarens 5 X 1.0
617 B-050-080000-0 | Illaiiba ¢ 8
200-618 | C-200-560000-0 | rTemndep snekrponsurarens
701 S-038-000100-0 WHupukarop naBieHus
702 S-035-014150-1 ITInaHr pe3rHOBBIH
703 S-025-104008-0 Haxoneununk
704 S-011-010414-1 Coenunenue 1/4-1/4
705 B-040-132420-1 [MTaii6a @13
706 S-030-010400-2 Perynstop naBnenus
BricTpoceemMHOE
707 | S-012:010408-0 | PEBRE
708 CW-090-000201-0 ITucroner nogkadku B
coope




NORDB=RG

801 S-033-200002-1 Pasrpy3ounslit punsTp

802 S-025-000050-0 BBICTPOCHEMHOE COEIMHEHNE
803 | S-018-010408-0 | Coepunenne (90° )

804 | S-033-2000022 | Jiybpuxarop

806 S-015-010408-2 Tpottauk 2X1/4- ¢ 8

810 CW-114-020005-0 | Jly6pukarop B c6ope




NORDB=RG

15. OnHonHeliHag cxema:

3PHASE
6.3AX3
FU1-FU2
110V 50/60Hz 25A
= 'PE 220V 50/60Hz 20A
L1 L2
8 Function table
2| 4 6 8 10
fr=veifrsiesficienfiirief . |11 12
1 3] 5 7 9 [ [ " |z
u v w >< >< 9| 38
>< "5 | 8

position

conntacts N

1PHASE

—~
=2
—
~

Sl

\
PE \_

S

-




NORDB=RG

16. ITneBMaTH4YeCKAS CHCTEMA:

OTXKUMHOM LUAUHID

@uIbTp BO3MYyXa

|

Haxkauxka xomec

A

1/]

Haxxnmnoii é

KJianaH
neaanu

OubTp Jly6pukatop

BO3/yXa N

U

A

Haxxumnoii
KJanaH
nexanu

Manomertp

o

/]

J

U

(®

HUcTounnk

L * T4 ¥
Kunanan c6poca
CKATOTO

BO37yXa




